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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa
ao Segundo Período Legislativo de 2025. Aos 20(vinte) dias do mês de maio de
dois mil e vinte e cinco, as 10 (dez) horas, no Plenário da Câmara Municipal,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Edlúcio Jose Feijó da Silva, Reginaldo
Rodrigues da Silva, Severino Jobson da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival
Carlos da Silva, Josivaldo Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose
Raimundo da Silva Junior, Maria Deiseane Gomes da Silva e Mércia Maria
Ferreira da Costa Rocha e Loide de Almeida Souza Rodrigues. Sob a
Presidência do Exmo. Edlucio Feijó, que iniciou a Sessão rogando as bênçãos de
Deus. Convidou a Vereadora Loide Rodrigues para fazer a leitura de um texto
bíblico, a qual recitou Salmo 125. Vc. 01 e 02. Foi determinada a leitura do
EXPEDIENTE que constou Requerimento nº 028/2025, de autoria da Vereadora
Mércia Enfermeira, o qual requer do Prefeito Dr. Leandro Ribeiro, a retomada das
obras da Escola Municipal do Engenho Dona. Segundo a Vereadora, a conclusão
trará grandes benefícios e comodidade aos alunos, visto que não será mais

» necessário percorrer quilômetros para assistir aula. Constou o Requerimento nº
029/2025, de autoria do Vereador Eleaquin da Saúde, solicitando do Secretário de
Infraestrutura Sr. Henrique Lins, estudos visando construção de calçamento na
Carlos Uberlinho Gomes no Bairro de Santa Terezinha. O Vereador alega que a
atual situação da referida rua, dificulta a convivência dos moradores e expõe essas
pessoas a situação desagradável, uma vez que convivem diariamente com poeiras e
lama adentrando em suas respectivas residências. Constou do Requerimento nº
030/2025, de autoria da Vereadora Deise de Babau, solicitando do Secretário de
Saúde Dr. Luiz Antônio Neves Mendes de Lima, aquisição de um notebook pra
melhor subsidiar a recepção de Pacientes no HPP. A Vereadora salienta que trará
mais agilidade e eficiência no atendimento aos pacientes. Facultada a palavra sobre
QUALQUER ASSUNTO a Vereadora Mércia da Saúde teve aprovado Apelo Verbal
ao Exmo. Prefeito Dr. Leandro Ribeiro para prestar uma justa homenagem em
memória da Técnica de Enfermagem Srta. Vanessa Ágatha Lima Souza, que faleceu
precocemente, vitima da convid 19. A Vereadora salientou a importância da
homenagem a profissional que contraiu a doença, culminado com sua morte em
pleno exercício de sua função. Neste sentido, nada mais justo que o município tenha
seu nome cravado em algum órgão ou rua, eternizando assim, o legado desta
profissional que tanto contribuiu para salvar vidas em nosso município em período
de pandemia global. O Vereador Ninho da Vila teve aprovado Apelo Verbal ao
Chefe do poder Executivo Municipal, com vistas ao Secretário de Saúde para
colocar um Posto de Saúde na Vila de São Mateus. Uma vez que a vila já dispõe de
um numero bastante significativo de habitantes e, sobretudo que o Posto de Saúde
que atende aquela localidade, fica muito distante, dificultando o acesso dos
pacientes ao atendimento, especialmente os idosos e eficientes que tem dificuldade
de locomoção. O Vereador Lucas Predadores se congratulou com o nobre colega,
salientou ser justa e oportuna a iniciativa do Pleito, uma vez que trará mais
comodidade aqueles moradores. A Vereadora Loide Rodrigues teve aprovado Apelo
Verbal ao Secretário de Infraestrutura Sr. Henrique Lins para mover meios urgentes
e necessários de executar uma ampla revisão nos postes e inárias das Vilas de
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São Mateus, visto que muitos deles se encontram apagados, causando pânico e
transtornos aos moradores e pedestres. O Vereador Ninho da /Vila, teve aprovado
Apelo Verbal ao Sr. Prefeito, Dr. Leandro Gomes, extensivo ao Secretário de
Esporte e ao Secretário de Infraestrutura, para colocar redes de proteção na quadra
esportiva da Visa de São Mateus, uma vez que a trajetória da bola, vem causando
sérios prejuízos aos moradores. A Vereadora Loide Rodrigues e os Vereadores
Lucas Predadores e Gêno da Laranjeira formaram fileira em apoio ao colega,
destacaram a importância da realização do pleito, no sentido de impedir que a bola
proporcione prejuízos, transtornos e possível discussão entre atletas e moradores.
Não havendo oradores foi determinada a leitura da ORDEM DO DIA que constou do
Projeto de Lei nº 009/2025, que institui oConselho e o Fundo Municipal de Turismo,
e do Projeto de Lei nº 10/;2025, que Dispõe sobre o criação do Conselho e de Fundo
Municipal de Esporte e Institui a Conferencia Municipal de Esporte da Gameleira. Os
quais foram aprovados Por unanimidade em 1º votação. Ditos e relatados, o Sr.
Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima para cinco minutos. E
para constar, Jose Edson Assistente Parlamentar lavrou esta ata, que depois de lida
será assinada por todos os presentes, Gameleira, 20 de maio de 2025.////llHHH


